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Το καλάθι σας είναι άδειο.
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  Επίσκεψη του νέου Πρέσβη των ΗΠΑ στον Ιερώνυμο - Για ποιο λόγο οι Αμερικανοί «σφιχταγκαλιάζουν» την εκκλησία 
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Τον αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο επισκέφθηκε χθες το μεσημέρι ο νέος πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στην Ελλάδα, Τζορτζ Τσούνης.

Ο πρέσβης εξέφρασε τη χαρά του για τη συνάντηση και σημείωσε ότι έχει μάθει από την οικογένειά του να σέβεται την Εκκλησία, ενώ εξήρε το έργο της Αρχιεπισκοπής Αθηνών κυρίως στον φιλανθρωπικό τομέα.
 
Όπως φαίνεται, ο νέος πρέσβης έχει ορθόδοξες ανησυχίες και ακολουθεί τα χνάρια του προκατόχου του Τζέφρι Πάιατ που επισκέφτηκε πάνω από πέντε φορές τον Αρχιεπίσκοπο.
 
Μόνο τυχαίος δεν ήταν ο ρόλος του Πάιατ, που σύμφωνα με αρκετούς -πέρα από το ότι έπαιξε καταλυτικό ρόλο στις εμφύλιες ταραχές στην Ουκρανία αφού υπηρετούσε ως πρέσβης των ΗΠΑ εκεί, πριν έρθει στην Ελλάδα - προσπάθησε να εφαρμόσει τις γενικότερες πολιτικές των ΗΠΑ στην Ορθοδοξία.
 
Μάλιστα, μετά την αναγνώριση της αυτοκεφαλίας της Ουκρανίας από την ελληνική εκκλησία, οι ΗΠΑ είχαν μεταφέρει τα συγχαρητήρια τους στην Ελλάδα, διαμέσου του Πρέσβη.
 
Ανοιχτά και απροκάλυπτα, μιλώντας στους δημοσιογράφους, ο Πάιατ, επισήμανε τότε ότι στην κατ ιδίαν συνάντηση τους Ιερώνυμος και Πρέσβης, ασχολήθηκαν με το Ουκρανικό ζήτημα. Επιπλέον, είχε χαρακτηρίσει ιστορικής σημασίας την απόφαση του Αρχιεπισκόπου για την αναγνώριση της Αυτοκεφαλίας της Ουκρανίας και έκανε γνωστό ότι του παρέδωσε ένα γράμμα από τον Πρέσβη Σαμ Μπράουνσμπακ, υπεύθυνο για τις θρησκευτικές ελευθερίες, στο οποίο εκφράζεται ο σεβασμός του για την απόφαση του Αρχιεπισκόπου, σημειώνοντας, μάλιστα, ότι οι ΗΠΑ αναγνωρίζουν την σοφία με την οποία κινήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος.
 
Ήταν μια πρωτοφανής παρέμβαση των αμερικανών στην εκκλησιαστική ζωή της χώρας, μέσω της διπλωματίας.
 
Την ίδια στιγμή και η παραδοχή του πρώην ΥΠΕΞ των ΗΠΑ Μάικ Πομπέο δεν αφήνει καμία αμφιβολία αναφορικά με τον ρόλο των ΗΠΑ στην ανάδειξη του Επιφανίου στο Κίεβο και της προσπάθειας επιρροής τους σε ζητήματα θρησκείας:
 
«Ενέργησα σε πολλά μέτωπα κατά της Ρωσίας, και του πεδίου της θρησκευτικής Ελευθερίας. Έκανα ότι έπρεπε για να είμαστε βέβαιοι την υποστηριζόμενη από τις ΗΠΑ διεθνή αναγνώριση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας, βοήθησα τον μητροπολίτη να διαφύγει της Ρωσικής επιρροής».

 
Το ερώτημα που γεννάται είναι αν και κατά πόσο τελικά αυτή η χώρα ανήκει στους Έλληνες και αν ο νέος πρέσβης των ΗΠΑ που τόσο διαφημίζει το εγχώριο μιντιακό σύστημα, θυμάται πραγματικά τις αξίες της ελληνικής καταγωγής του και της ελληνορθοδοξίας.
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!
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Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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